

---

## **В Уярском районе директор муниципального унитарного предприятия МУП «Городское коммунальное хозяйство» предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия МУП «Городское коммунальное хозяйство», обвиняемого в совершении 5 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному).

По версии следствия, подозреваемый в период с 2011 года по 2015 год ежегодно в марте месяце ко дню празднования работника ЖКХ незаконно издавал распоряжения о премировании самого себя, причинив таким образом общий ущерб предприятию в размере 22 000 тысячи рублей.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал, в совершенных им преступлениях не раскаялся, ущерб в добровольном порядке не возместил.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1051522>